



Ajuntament d'Alcoi

Referencia:	11228/2019
Procedimiento:	Correspondencia
Interesado:	
Representante:	
POLICIA LOCAL	

INFORME TÉCNICO

Corrección de error observado en el peso de los paquetes balísticos a suministrar:

Habiendo publicado este Ayuntamiento de Alcoy Pliego de Prescripciones Técnicas e Informe Justificativo en el expediente para el suministro de 53 chalecos de autoprotección (interior-exterior), para la Policía Local de Alcoy se ha apreciado un error de transcripción en la redacción de ambos documentos que hace referencia al peso de los paquetes balísticos incluida la funda de uso interno, tomando como referencia una unidad de la talla “L”, que pasamos a subsanar:

En el **Pliego de Prescripciones Técnicas**, concretamente en punto 4.- Condiciones generales en el apartado donde se hace constar el peso máximo de los paquetes balísticos donde dice:

El peso de los paquetes balístico tomando como referencia una unidad de la talla “L” es como máximo de 1.5 kgs incluida la funda de uso interno.

En realidad debe figurar:

El peso de los paquetes balístico tomando como referencia una unidad de la talla “L” es como máximo de 2.2 kgs incluida la funda de uso interno.

De igual modo en el punto 8. Ponderación de criterios. del P.P.T. en su segundo punto donde se pondera el “menor peso de los paquetes balísticos”, donde figura: “Of máx= Oferta máxima, siendo esta 1’5 Kgs.”, en realidad debe figurar: Of máx= Oferta máxima, siendo esta 2’2 Kgs.

Igualmente en el **Informe Justificativo**, en el apartado e) Justificación fórmulas: en la fórmula para ponderar el segundo criterio, “menor peso de los paquetes balísticos”, igualmente donde

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el CSV: 12433252645743235227 en <https://sedeelectronica.alcoi.org/validacion>
Plaça d’Espanya, 1 – Tel. 965 53 71 00 – Fax 965 53 71 61 – e-mail ajualcoi@alcoi.org – web <http://www.alcoi.org>



Ajuntament d'Alcoi

figura: "Of máx= Oferta máxima, siendo esta 1'5 Kgs.", en realidad debe figurar: Of máx= Oferta máxima, siendo esta 2'2 Kgs.

Lo que se informa a los efectos de poder llevar a término la subsanación del error.